
設問１ エンパワメントスクールにきてよかった

設問２ 学校の行事はみんなが楽しめるように工夫されている

設問３ 学校の勉強とアルバイトの両立ができている

設問４ 授業はわかりやすい

設問５ 教え方を工夫している先生が多い

設問６ 授業でわかりにくいことについて、先生に質問しやすい

設問７ 授業では自分の考えをまとめたり、発表する機会がある

設問８
学習の評価の仕方や基準について、あらかじめ示されて
いる

設問９ 学習の評価については納得できる

設問１０
進路選択を行うとき、「産業社会と人間」「チャレンジ」が役
に立つと思う

設問１１ 悩み事や相談事を親身になって応じてくれる先生が多い

設問１２
学校においては生徒のプライバシーが守られていると思
う

設問１３ 高校に入学して、自分は成長したと実感している

設問１４ 人権や福祉について学ぶ機会がある

設問１５
学校では挨拶などの生活規律や学習規律など基本的な
習慣の確立にチカラを入れている

設問１６
学校では火事や地震の時にどのように行動したらよいか
知らされている

設問１７
学校生活が安全にすごせ、空調が整備され学習環境とし
て便利で快適な空間になっている

設問１８
校内居場所カフェなど生徒の居場所について学校は気に
かけてくれている

設問１９ 校長先生の話は分かりやすい

■令和元年度（2019年度）
　　学校教育自己診断アンケート【生徒】
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